[bookmark: _GoBack]Lettre de demande d’une infrastructure cycliste auprès de votre employeur

[Appel],


C’est à titre d’employé de [nom de l’organisation] pratiquant le vélo-boulot que je souhaiterais attirer votre attention sur un besoin éprouvé par plusieurs cyclistes au sein de l’organisation. Lors d’un sondage effectué [date/période] sur leurs habitudes de déplacement, ces derniers ont fait part de leur désir de venir travailler à vélo sur une base régulière. Toutefois, ils ont souligné que le manque de [infrastructure(s) revendiquée(s)] constitue un frein considérable. Ainsi, remédier à ce problème serait une mesure qui encouragerait davantage d’employés à choisir le vélo pour leurs déplacements. Il serait donc judicieux d’aménager des [aménagement(s) à mettre en place] en quantité suffisante pour s’assurer de répondre aux besoins des employés pratiquant le vélo-boulot.

Comme vous le savez probablement déjà, notre organisation compte [XX] cyclistes, soit [XX %] du personnel, et ce nombre ne cesse de croître. [Alors que des espaces stationnements sont offerts gratuitement aux employés navettant en voiture, il serait équitable de procurer des avantages équivalents aux cyclistes.] En appuyant la pratique du vélo-boulot, la direction de [nom de l’organisation] témoigne de son engagement dans la promotion de la mobilité active impliquant d’importants bénéfices à la fois pour l’organisation et pour ses employés. Il s’agit d’un moyen de déplacement efficace et écologique qui n’émet aucun gaz à effet de serre. C’est aussi une excellente façon de contribuer à la bonne santé des employés et de stimuler leur productivité pendant les heures de travail. 

Pour des pistes sur la mise en place d’aménagements de fin de parcours ou d’un stationnement pour vélos, consultez les fiches informatives « Aménagements à destination » et « Aménager un stationnement pour vélos » de Vélo Québec.

J’espère que les employés de [nom de l’organisation] pourront compter sur l’appui de leur direction en matière de vélo, comme ils ont toujours pu le faire par le passé.

Cordialement,


[Votre signature et celles de vos collègues qui appuient la demande]
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